
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА 

 

Цикл: загальної підготовки для спеціальностей факультету  

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 2, 4 семестр. 

 

Мета вивчення – формування системи знань з управління соціальним розвитком 

суспільства та реалізації соціальної політики в контексті соціального захисту і безпеки людини 

і суспільства 

Вивчення освітнього компонента передбачає формування та розвиток у здобувачів 

загальних компетентностей:  

- здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; 

- вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми соціального розвитку суспільства; 

- здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів діяльності) з питань підвищення якості життя 

населення України та забезпечення його соціального захисту і забезпечення. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання: 

- використовувати базові знання з соціальних засад розвитку суспільства; 

- знати основні нормативно-правові акти та положення законодавства у сфері 

соціального захисту та соціального забезпечення населення України; 

- уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити висновки і формулювати 

рекомендації в межах своєї компетенції. 

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 
Тема 1. Людський розвиток як мета соціальної політики держави.  

Тема 2.  Держава в системі суб’єктів соціальної політики.  

Тема 3. Діагностика людського розвитку. Класифікація моделей соціальної політики та її 

значення.  

Тема 4. Організаційно-правове забезпечення реалізації соціальної політики держави. 

Інструменти соціальної політики: їх характеристика і використання.  

Тема 5. Створення нормативно-правової бази соціальної політики.  

Тема 6. Проблеми в реалізації соціальної політики та шляхи їх вирішення.  

Тема 7. Соціальна політика як чинник розвитку суспільних соціальних відносин.  

Тема 8. Соціальна політика спрямована на формування соціальної безпеки людини і 

суспільства.  

Тема 9. Вплив глобалізації на формування соціальної політики. Загальні тенденції розвитку 

соціальної політики європейських держав 
 

Викладацький склад: 

Лектор: д.е.н., професор кафедри публічного управління та адміністрування Славкова О.П.  

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 

 


